Simulare nr. 4 a Evaluării Naţionale - clasa a VIII-a din 12 mai 2010
(săptămâna a XXIII - a)

· Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.

· Timpul efectiv de lucru este de două ore.

· Nota finală se obţine prin împărţirea punctajului obţinut la 10.

       SUBIECTUL I - Pe foaia de examen scrieţi numai rezultatele.                                       (30 de puncte)


 5p  1. Dacă se micşorează 8 cu 3 se obţine  …

 5p  2. Cel mai mic număr natural din mulţimea A = {x ( R /  4 < x ≤ 7} este …
 5p  3. Cel mai mic multiplu comun al numerelor  12 şi 18 este …
 5p  4. Bisectoarea unui unghi de 25° formează cu una din laturile unghiului, un unghi cu măsura …
 5p  5. O piramidă patrulateră regulată cu muchia bazei 4 cm şi apotema 6 cm are aria totală … cm2
  5p  6. Fracţia ordinară pe care o reprezintă partea colorată în negru în figură este …
       SUBIECTUL al II-lea - Pe foaia de examen scrieţi rezolvările complete.                      (30 de puncte)

 5p  1. Desenaţi, pe foaia de examen un tetraedru regulat şi notaţi-l MNPQ.
 5p  2. Trei CD-uri şi două DVD-uri costă 5 lei. Cât costă 6 CD-uri şi 4 DVD-uri?
       3.
 5p  a) Arătaţi că 391 este un multiplu al lui 17.
 5p  b) Fie a, b ( N, n ( N* astfel încât n | (2a + b) şi n | (a + 2b). Arătaţi că a şi b sunt multiplii ai lui n.
 5p  4. Reprezentaţi grafic într-un sistem de axe ortogonale xOy funcţia liniară f : R → R, f(x) = 
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 5p  5. Arătaţi că E(x) = 
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este pătrat perfect pentru orice x ( R \ {3; 4}.
       SUBIECTUL al III-lea - Pe foaia de examen scrieţi rezolvările complete.                     (30 de puncte)

       1. În figura de mai jos, ABCD este podeaua unei bucătării  în formă de dreptunghi cu AB = 4 m şi 
           BC = 3 m. BMNP este o porţiune din podea în formă de dreptunghi care se pavează cu gresie, restul 

           pavându-se cu parchet. Se ştie că CM = AP = x m (0 < x < 3).
 5p  a) Arătaţi că aria placată cu gresie este (
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 5p  b) Determinaţi x, ştiind că aria placată cu gresie este cu 5 m2 mai mare decât a unui pătrat cu latura x m.
 5p  c) Pentru x = 1m să se afle suprafaţa acoperită cu parchet.
 5p  d) Un metru pătrat de parchet costă  41 lei iar unul de gresie 28 lei. S-a cumpărat cu un metru pătrat de 
            gresie mai mult decât suprafaţa acoperită. Între parchet şi gresie se montează un ornament de trecere
           din metal care costă 15 lei metrul. Să se afle cât costă materialele cumpărate. 
       2. În figură, ABCDA(B(C(D( este un recipient în formă de cub cu muchia 6 dm.
 5p  a) Arătaţi că dacă se înclină recipientul şi în el se toarnă apă astfel încât suprafaţa apei devine planul 
           A(BD, atunci în recipient sunt 36 litri apa.
 5p  b) La ce înălţime se va ridica apa în recipient dacă acesta se aşează orizontal?
         
      Propunător: Profesor Marius Antonescu – marius2antonescu@yahoo.com
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